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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 
 
На сучасному етапі розвитку інтеграції національної економіки в світовий простір важливу роль 

відіграє цифрова економіка, головним фактором якої є інформація та знання, а також канали доступу до 
них. 

Все частіше цифрова економіка переплітається з традиційною економікою, роблячи чітке 
розмежування все складнішим. Основними продуктами цифрової економіки є ті ж самі товари і послуги 
традиційної економіки, що надаються за допомогою комп’ютерного обладнання і цифрових систем на 
кшталт глобальної мережі Інтернет. Це має свої переваги, головною з яких є підвищення доступності 
звичайних користувачів до певних ринків, а не лише великих компаній, зниження трансакційних витрат, 
підвищення ефективності і конкурентоспроможності 

Впровадження цифрової економіки в Україні на початковому етапі має відбуватися одночасно за 
трьома наступними напрямами:  

– технологічним, де всі рішення техніко-технологічного характеру, повинні бути стандартизовані, 
тобто бути безпечним та сертифікованими;  

– інституційно-економічним, який передбачає організацію нових моделей управління та бізнес 
моделей з використанням розумних речей, промислового Інтернет-речей, блокчейн технології, її 
інституційного забезпечення, відповідати нормативно-правовій базі соціально-економічних відносин 
суспільства;  

– виробничим, що включає в себе конкретні бізнес додатки, які відповідають вимогам моделей 
управління другого напряму, який базується на технічному забезпеченні та інфраструктурі першого 
напряму. 

Цифрова економіка передбачає широке використання технологій великих масивів даних (Big 
data), індустріального Інтернету речей та Інтернету речей (IIoT/IoT), хмарних обчислень, квантових 
технологій, NBIC-конвергенції (конвергенції нано- біо- інфо-та когнітивних технологій), адитивного 
виробництва, роботизації та інших так званих наскрізних інформаційних технологій і технологій 
інформаційної безпеки. Саме тому перед Україною стоїть завдання зробити цифрову трансформацію 
економіки, а саме: 

– зміна економічного укладу, зміна традиційних ринків, соціальних відносин, державного 
управління, що пов’язане з проникненням в них цифрових технологій; 

– принципова зміна основного джерела доданої вартості і структури економіки за рахунок 
формування більш ефективних економічних процесів, забезпечених цифровою інфраструктурою;  

– перехід функції механізму розвитку економіки до інститутів, заснованих на цифрових моделях 
і процесах на всіх рівнях (ринки, галузь, сфери діяльності); 

– технологічний рівень, на якому представлені прогресивні технології і платформи;  
– рівень єдиного середовища, представлений нормативним регулюванням, інформаційною 

інфраструктурою, кадровим забезпеченням і інформаційною безпекою.  
Цифрова економіка створює нові продукти, формує нові потреби, а швидкість і обсяг отримання 

інформації збільшуються з кожним днем. Всі ці процеси відкривають значні можливості для створення і 
розвитку бізнесу, заснованого на нових технологічних рішеннях або бізнес-моделях, які не 
застосовувалися раніше. На сучасному етапі розвитку світової економіки все більше уваги приділяється 
цифровим технологіям та електронному бізнесу. Сюди спрямовуються інвестиційні потоки та тут 
накопичуються людські та фінансові ресурси світу. 
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Інтернет речей сприяє створенню реальних об’єктів (товарів) за допомогою роботизації 
виробництва. Віртуальні роботи започаткували новий напрям – робототехнічний Інтернет речей, 
тобто обчислювальна мережа фізичних об’єктів з вбудованими технологіями для взаємодії один з 
одним у форматі передачі і прийому конкретної інформації за допомогою сенсорів, штрих -кодів, QR-
кодів. 

Цифрові перетворення відчуваються у всіх галузях світової економіки. Під впливом глобальної 
інформатизації та застосування інформаційних технологій компанії практично всіх секторів економіки, 
зокрема, телекомунікацій, розваг, засобів масової інформації, банківської справи, роздрібної торгівлі та 
охорони здоров’я, змінили свої бізнес-моделі і цей тренд буде зберігатися протягом наступних як 
мінімум п’яти років. 

Отже, глобальний цифровий простір динамічно розвивається під впливом активної інвестиційної 
діяльності провідних країн світу та агресивної політики найбільших ІТ-компаній світу. Спостерігаються 
структурні зрушення на ринку капіталу, по-перше тенденція зростання інвестицій у глобальні проекти на 
основі формування консорціумів та інтеграційних угруповань за участю країн-лідерів та країн, що 
інтенсивно розвиваються. По-друге, глобальні інвестиційні потоки спрямовуються як в технології 
«масового попиту» (інтернет-ігри, електронну комерцію), так і в технології зберігання масивів баз даних, 
що веде до монополізації глобальних компаній на інтелектуальний капітал та інформаційних цифровий 
простір. По-третє, розвиток глобального та локальних цифрових ринків створює сприятливі передумови 
для країн з високим рівнем освіти населення та рівня інформатизації національних економік. 
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